Tema 6

OCHOBHbIE
XAPAKTEPUCTUKU U
NMNAPAMETPblI AHTEHH



— BXO[HOE CONpOTMBIEHNE;

— KO3 PULMEHT Nosie3Horo 4eNCTBUS;

— Juarpamma HanpasreHHOCTU JeNCTBUSA (anarpamma HarnpasneHHOCTH);
— LUMPUHA fyYa aHTEHHbI;

— K03 puumneHT HanpasreHHoro genctensa (KHLO);

— KOS(PPULMNEHT YCUNEHNA aHTEHHBbI;

— [EeNCTBYIOLLAsA BbICOTa aHTEHHbI, nornoLarLias NoBepXHOCTb aHTEHHbI;

— KOS(PPMLUMEHT 3aLLUMTHOro 4ENCTBUSA MPUEMHON aHTEHHbI.



BxoaHoe cornpoTtmnBIyieHnMe aHTEHHbLI
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KoaddULUMEHT NOMe3HOro 4eENCTBUA aHTEHHDI




[narpamma HanpaBneHHOCTU OEUCTBUA aHTEHHbI
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NPUHa J1yda aHTEHHbI
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Koa(duipeHT HanpaBJI€HHOIO ACUCTBUSI AaHTCHHBI
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KoadhpunueHT ycuineHus aHTCHHBI
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JlenCTBYIOIAs BHICOTA AHTEHHBI
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Koa(pduipeHT 3amTHOr0 1eUCTBUS IIPUEMHOM
AHTCHHBI
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